

## 「人口減少時代の宗門」再訂正

・5頁 「檀家の増減の推移 昭和63～平成24年（グラフ1-①）」中

「昭和63年」の「増加した」の数値 誤 41.4% → 正 41.8%

・7頁 「信徒の増減の推移 昭和63～平成24年（グラフ1-③）」中

「平成4年」の数値を次のように訂正いたします。

※グラフの上方の数値から

● 「増加した」 誤 53.2% → 正 43.5%

● 「変わらない」 誤 30.2% → 正 40.0%

● 「減少した」 誤 8.3% → 正 6.5%

下のグラフが正しい数値を入れ、Excelで作成したものです。

